





LI VING B EAUTY

Tonalita di colori acromatici, ma anche il mezzo per far emergere il complesso delle esperienze e delle sensazioni
che costituiscono la vita interiore di ogni individuo, tonalita contrapposte ma tra loro simbiotiche sopratutto
nell'interior design. Bianconero insieme, abbinamenti perfetti per lo stile classico, per il moderno, per I" industrial
style e perché no anche per shabby chic.

Il Bianco simbolo di purezza, pensiamo al minimalismo che ne & stato I'artefice principale dello sviluppo di questo
colore.

Il Nero ovvero eleganza, per Audrey Hepburn o Coco Chanel, 'importanza di avere nel proprio guardaroba

I'indisostituibile «little black dress» & stata una ragione divita.

Una collezione di rubinetteria total black o total white poi, potra essere un dettaglio indispensabile della vostra
casa, perche pud trasformare qualsiasi ambiente del vostro bagno, togliendolo dal suo anonimato e

trascinandolo nell’'universo magico dell’interior design di alto livello.

Achromatic color tonality, but also the means to bring out the complex of experiences and feelings that make
up the inner life of each person, contrasting tones but symbiotic between them especially in the interior
design. Bianconero together, perfect combinations for the classic style, modern and industrial style and why
not even shabby chic.

The White, symbol of purity, we think of the minimalism that has been the main architect of the development
of this color.

Black or elegance, for Audrey Hepburn or Coco Chanel, the importance of having in our wardrobe the

undenontainable «little black dress» has been areason for living.

A collection of total black or total white faucets can be an essential detail of your home, because it can
transform any bathroom environment, removing from its anonymity and dragging into the magic universe of

theinterior design of high-level.
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Art. 144309#BOBO
Miscelatore lavabo
Scarico click clack 1"1/4
Finitura: bianco opaco

Washbasin mixer
Waste 1"1/4 click clack
Finishing: matt white
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Art. 144309PBL#BOBO
Miscelatore lavabo alto
Scarico click clack 1"1/4
Finitura: bianco opaco

Tall washbasin mixer
Waste 1"1/4 click clack
Finishing: matt white
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Art. 144904SL#BOBO
Miscelatore lavabo a parete
Bocca 210mm

Finitura: bianco opaco

Wall washbasin mixer
Spout 210mm
Finishing: matt white
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Art. 144309#NONO
Miscelatore lavabo
Scarico click clack 1"1/4
Finitura: nero opaco

Washbasin mixer
Waste 1"1/4 click clack
Finishing: matt black

R1996
€ 200,00 g

Art. 144309PBL#NONO
Miscelatore lavabo alto
Scarico click clack 1"1/4
Finitura: nero opaco

Tall washbasin mixer
Waste 1"1/4 click clack
Finishing: matt black

R1996
€ 330,00 i

Art. 144904SL#NONO
Miscelatore lavabo a parete
Bocca 210mm

Finitura: nero opaco

Wall washbasin mixer

Spout 210mm
Finishing: matt black

R1954
€ 315,00 g




Art. 144359#BOBO
Miscelatore bidet
Scarico click clack 1"1/4
Finitura: bianco opaco

Bidet mixer
Waste 1"1/4 click clack
Finishing: matt white
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Art. 144055SL#B0OBO
Miscelatore doccia incasso
Finitura: bianco opaco

Built in shower mixer
Finishing: matt white
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Art. 144030SL#BOBO
Miscelatore doccia incasso con deviatore
Finitura: bianco opaco

Built in shower mixer with diverter
Finishing: matt white
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Art. 144359#NONO
Miscelatore bidet
Scarico click clack 1"1/4
Finitura: nero opaco

Bidet mixer
Waste 1"1/4 click clack
Finishing: matt black

R1996
€ 200,00 g

Art. 144055SL#NONO
Miscelatore doccia incasso
Finitura: nero opaco

Tall washbasin mixer

Waste 1"1/4 click clack
Finishing: matt black

R1954
€111,00 R

Art. 144030SL#NONO
Miscelatore doccia incasso con deviatore
Finitura: nero opaco

Built in shower mixer with diverter
Finishing: matt black

R1954
€ 203,00 .




Art. R51803#BOBO

Soffione quadrato 195mm, anticalcare,
ispezionabile, con braccio doccia quadrato a parete
400mm

Finitura: bianco opaco

Square antiscale shower head 195mm,
inspectionable with square wall shower arm
400mm

Finishing matt white

€ 168,00

Art. R50651W#BOBO
Asta saliscendi completa con presa acqua 1/2"
Finitura: bianco opaco

Complete sliding bar for shower with water
connection 1/2"
Finishing: matt white

€168,00

Art. R51613#B0OBO
Kit doccia completo
Finitura bianco opaco

Complete shower kit
Finishing matt white

€381,00




Art. R51803#NONO

Soffione quadrato 195mm, anticalcare,
ispezionabile, con braccio doccia quadrato a parete
400mm

Finitura: nero opaco

Square antiscale shower head 195mm,
inspectionable with square wall shower arm
400mm

Finishing matt black

Art. R50651W#NONO
Asta saliscendi completa con presa acqua 1/2"

Finitura: nero opaco B | A
Complete sliding bar for shower with water N C O

connection 1/2" N ERO
Finishing: matt black TONO

Art. R51613#NONO
Kit doccia completo
Finitura: nero opaco

Complete shower kit
Finishing: matt black




Art. R0262#B0OBO
Sifone 1"1/4

Finitura: bianco opaco
Syphon1"1/4
Finishing matt white

€81,00




Art. R0262#NONO
Sifone 1"1/4
Finitura: nero opaco
Syphon1"1/4
Finishing matt black










Art. 145309#BOBO
Miscelatore lavabo
Scarico click clack 1"1/4
Finitura: bianco opaco

Washbasin mixer
Waste 1"1/4 click clack
Finishing: matt white

€ 182,00 g | 9%

€15,80

Art. 145309P#B0OBO
Miscelatore lavabo alto
Scarico click clack 1"1/4
Finitura: bianco opaco

Tall washbasin mixer
Waste 1"1/4 click clack
Finishing: matt white
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Art. 145904SLQ#BOBO
Miscelatore lavabo a parete
Bocca 216mm

Finitura: bianco opaco

Wall washbasin mixer
Spout 216mm
Finishing: matt white

€209,00 g oo

€14,20




Art. 145309#NONO
Miscelatore lavabo
Scarico click clack 1"1/4
Finitura: nero opaco

Washbasin mixer
Waste 1"1/4 click clack
Finishing: matt black

R1996
€ 182,00 i

Art. 145309P#NONO
Miscelatore lavabo alto
Scarico click clack 1"1/4
Finitura: nero opaco

Tall washbasin mixer

Waste 1"1/4 click clack
Finishing: matt black

R1996
€ 225,00 59560
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Art. 145904SLQ#NONO
Miscelatore lavabo a parete
Bocca 216mm

Finitura: nero opaco

Wall washbasin mixer

Spout 216mm
Finishing: matt black

R1954
€ 209,00 e




Art. 145359#BOBO
Miscelatore bidet
Scarico click clack 1"1/4
Finitura: bianco opaco

Bidet mixer
Waste 1"1/4 click clack
Finishing: matt white
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Art. 145055SLQ#BOBO
Miscelatore doccia incasso
Finitura: bianco opaco

Built-in shower mixer
Finishing: matt white
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Art. 145030SLQ#BOBO
Miscelatore doccia incasso con deviatore
Finitura: bianco opaco

Built-in shower mixer with diverter
Finishing: matt white
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Art. 145359#NONO
Miscelatore bidet
Scarico click clack 1"1/4
Finitura: nero opaco

Bidet mixer

Waste 1"1/4 click clack
Finishing: matt black

R1996
€ 182,00 g

Art. 145055SLQ#NONO
Miscelatore doccia incasso
Finitura: bianco opaco

Built-in shower mixer
Finishing: matt white

R1954
€ 113,00 g

Art. 145030SLQ#NONO
Miscelatore doccia incasso con deviatore
Finitura: bianco opaco

Built-in shower mixer with diverter
Finishing: matt white

R1954
€ 206,00 e
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Art. R51800#BOBO

Soffione @ 225mm, anticalcare, ispezionabile, con
braccio doccia a parete 400mm

Finitura: bianco opaco

Round antiscale shower head ©@225mm,
inspectionable with wall shower arm 400 mm
Finishing matt white

Art. R50650#BOBO
Asta saliscendi completa con presa acqua 1/2"
Finitura: bianco opaco

Complete sliding bar for shower with water
connection 1/2"
Finishing: matt white

Art. R51612#B0OBO
Kit doccia completo
Finitura bianco opaco

Complete shower kit
Finishing matt white




Art. R51800#NONO

Soffione @ 225mm, anticalcare, ispezionabile,
con braccio doccia a parete 400mm

Finitura: nero opaco

Round antiscale shower head @225mm,
inspectionable with wall shower arm 400 mm
Finishing matt black

Art. R50650#NONO

Asta saliscendi completa con presa acqua
1/2"

Finitura: nero opaco

Complete sliding bar for shower with water
connection 1/2"

Z Z Ay

Finishing: matt black

Art. R51612#NONO
Kit doccia completo
Finitura: nero opaco

Complete shower kit
Finishing: matt black




Art. R0262#B0OBO
Sifone 1"1/4

Finitura: bianco opaco
Syphon1"1/4
Finishing matt white

€81,00
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Art. R0262#NONO
Sifone 1"1/4
Finitura: nero opaco
Syphon1"1/4
Finishing matt black
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EURORAMA - LIVING BEAUTY

'azienda si propone sul mercato come strumento
innovativo di design coordinato ed & distribuita
attraverso i migliori Show Room del settore in 30 Paesi
nelmondo.

Ricerca tecnologica, ingegno, creativita e stile Italiano,
costituiscono una formula unica, capace di dar vita a
progetti in continua evoluzione e a prodotti garantiti
dalle piu importanti omologazioni internazionali.
Siamo sempre alla ricerca della bellezza, LIVING
BEAUTY per noi significa soprattutto rinnovarsi,
rimanendo fedeli ai propri valori. E venuto il momento
per Eurorama di fare un salto in avanti importante,
presentando il proprio lavoro attraverso le nuove idee.
L"abbiamo fatto perché tendiamo verso il meglio, per i
nostri prodotti, per la nostra immagine aziendale cosi
come per i nostri clienti.

Eurorama launches itself on the market as an
innovative instrument of coordinated design and
distributes through the best professional Show Room
in 30 countries worldwide. Research, technology,
talent, creativity and ltalian style, are a unique formula,
which leads to evolving projects guaranteed by the
most important international approvals. We are
always looking for beauty, LIVING BEAUTY for us it
means above all renewal, while remaining faithful to its
values. The time has come for Eurorama to make a
major jump forward, by presenting our work through
the new ideas. We did it because we tend towards the
better, for our products, our company image as well as
for our clients.

eurorama
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Condizioni generali di vendita

Art. 1 - ORDINI

Tutti gli ordini conferiti si intendono soggetti a conferma da parte della Venditrice Rubinetterie Eurorama SpA
Art. 2 - PREZZI

| prezzi di listino si intendono franco ns. stabilimento di Fr. Roccapietra, Varallo (VC) ltalia e al netto di [.V.A.

Art. 3 - SPEDIZIONI

La merce viaggia a rischio e pericolo del committente anche se spedita franco destino. La responsabilita della
venditrice cessa al momento della consegna al vettore. Non rispondiamo di eventuali ritardi, anomalie 0 ammanchi
verificatesi durante il viaggio. Eventuali reclami dovranno essere presentati dal Committente stesso presso le
Amministrazioni Ferroviarie, Compagnie di navigazione aeree o nautiche o altri trasportatori. Le date per la
consegna non sono tassative, sara comungue nostro principio rispettarle.

Art. 4 - RECLAMI

["acquirente dovra sempre e comunque provvedere alla verifica, controllo della qualita e stato del materiale ricevuto;
eventuali contestazioni saranno prese in considerazione solo se segnalate per iscritto e non oltre giorni 8 (otto) dal
ricevimento della merce. Eventuale materiale, reso franco nostro magazzino previa autorizzazione di Rubinetterie
Eurorama SpA, sara da noi valutato. Se risulteranno conseguenze dirette da attribuirsi a errata installazione o
scorretto impiego saranno escluse tutte le sostituzioni eventualmente richieste; in caso contrario, andremo a
sostituire tuttii prodotti da noi giudicati difettosi.

Art. 5 - GARANZIA

Rubinetterie Eurorama SpA garantisce dalla data di acquisto, per tutti i prodotti elencati a catalogo le seguenti
garanzie:

5 ANNI sulla cartuccia

5 ANNI per i vitoni ceramici

2 ANNI per le parti di movimento meccanico

2 ANNI sulle superfici colorate, a condizione che queste vengano trattate correttamente.

L’acquirente non potra avvalersi del diritto di garanzia anche per i seguenti motivi:

A) Utilizzo di acque aggressive, calcaree, non potabili 0 dove siano presenti corpi estranei.

B) Uso di pagliette, solventi, sostanze corrosive, abrasive o aventi contenuti alcolici sulle superfici.

C) Montaggio non corretto dei prodotti o eventuali manipolazioni, installazioni aventi scopi diversi da quelli cui
sono destinati.

AVWERTENZE

L'uso di abrasivi, detersivi e saponi di ogni genere adottati nella pulizia dei nostri prodotti, pud danneggiarli
seriamente. Consigliamo pertanto di pulire i nostri prodotti semplicemente con acqua, e di asciugarli con un panno
morbido.

In caso di controversie, il foro competente é quello di VERCELLI (Italy). Il presente listino annulla quelli precedenti.

Per migliorare le caratteristiche tecniche e qualitative della nostra produzione, ci riserviamo di apporre, anche senza
preawviso, tutte le modifiche che sirendessero necessarie.

Le presenti condizioni generali di vendita essendo redatte anche in lingua Inglese, in caso di discordanza tra il testo
in ltaliano e quello redatto in altra lingua, prevarra quanto redatto in ltaliano, il quale & da ritenersi I'unico facente fede
come testo originale.



General conditions of sale

Art. 1 - ORDERS

All orders placed are subject to approval by the seller Rubinetterie Eurorama SpA

Art. 2 - PRICES

Prices can be subject to change and are intended as net of V.A.T. They are therefore not binding for us and are
applicable for delivery free our central warehouse (ex works) of Fr. Roccapietra, Varallo (VC) Italy.

Art. 3 - SHIPMENTS

The goods travel at the exclusive risk and peril of the Commitant even if shipped free destination. The seller’s
responsibility ceases the moment the goods are delivered to the shipper, we are not liable for delays, anomalies,
and/or shortages resulting from the shipment and any and all complaints must be adressed by the Commitant
directly to the shipping companies, railway carriers, air or shipping lines, the delivery dates are not binding but it
will be our commitment to respect themin any case.

Art. 4 - COMPLAINTS

The Buyer must always verify and control the quality and status of the materials received, complaints will be taken
into consideration only if filed in writing within and no later than eight days from receipt of the goods. All materials
returned free our warehouse following approval by Rubinetterie Eurorama SpA will be evaluated by us and if
found defective as a result of incorrect installation or use they will not be covered by the guarantee and will not be
replaced, if otherwise the products are found defective by us Rubinetterie Eurorama SpA will replace them free of
charge.

Art. 5 - GUARANTEE

Rubinetterie Eurorama SpA grants all its products listed on catalogue from the date of purchase the following
guarantee:

5 YEARS for the cartridge

5 YEARS for the ceramic screwdowns

2 YEARS for mechanic movable parts

2 YEARS for colored surface if treated correctly.

The products will not be covered by guarantee in case of:

A) Use on treated surfaces of too hard water, possibly containing limestone or residues, non-drinkable water
or similar.

B) Use on the treated surfaces of steel wool, solvents, corrosive and/or abrasive substances, or cleaning
products containing alcohol.

C) Incorrect installation of the products or possible manipulation or installation for puposes other than the
ones they were originally meant for.

WARNING

The use of abrasive substances, detergents or soaps of any kind could damage our products seriously. We
therefore advise to clean them simply with water and dry them with a soft cloth. All controversies will be referred to
the Court of VERCELLI (Italy). The present price list will cancel all previous ones.

In a continuing effort to improve our products, technical characteristics are subject to change without notice.
These general conditions of sale have also been drawn up in English language, in case of discrepancies
between the ltalian version and any other language versions, the Italian version shall prevail to be considered
therefore, as the only authentic text.
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